



13:06:2023

अखबार जो बदल दे नजरिया

राष्ट्रीय ख़ाबर हमारी नज़र

चाणक्य नीति

गुणा: सर्वत्र पूज्यन्ते न महत्योऽपि सम्पदः। पूर्णेन्द्रु किं तथा वन्द्यो निष्कलंको तथा कुशः॥

भावार्थ: सभी स्थानों पर मनुष्य का अद्वैत उत्कृष्ट गुणों के कारण ही होता है। गुणहीन मनुष्य के पास यदि धन का भंडार भी हो तो भी उसके सम्मान नहीं होता। बहुत बड़े से प्रकट होकर, परंतु वान छद्मों से रहित दून का चरित्र प्रकट पूजा जाता है अथवा शुभ सम्मान जात है, पूर्णता के चरम को देना सम्मान प्राप्त नहीं होता।

रांची पारा अपडेट मेक्सिमम मिनिमम 40.00 °C 27.00 °C सूर्यास्त (आज) >> 18.35 बजे सूर्योदय (कल) >> 05.02 बजे

चक्रवाती तूफान पर मोदी ने समीक्षा बैठक की

नयी दिल्ली: प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने अरब सागर में उठे चक्रवाती तूफान विपरजाय के कारण उत्पन्न स्थिति की सोमवार को यहां एक उच्च स्तरीय बैठक में समीक्षा की। बैठक में केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह, कैबिनेट सचिव, गृह सचिव, राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण, राष्ट्रीय आपदा मोचन बले और विभिन्न संबन्धित एजेंसियों के अधिकारियों ने हिस्सा लिया। मौसम विभाग की ओर से बैठक में चक्रवाती तूफान के संबंध में विस्तार से जानकारी दी गयी। यह अनुमान लगाया जा रहा है कि यह तूफान 15 जून को गुजरात के तट से टकरा सकता है। विभिन्न एजेंसियों ने चक्रवाती की आशंका के कारण उत्पन्न स्थिति और उससे निपटने की तैयारियों तथा एहतियाती उपायों के बारे में बताया। प्रधानमंत्री ने सभी अधिकारियों को स्थिति से तत्परता से निपटने तथा जोखिम और खतरों को कम से कम करने के निर्देश देते हुए कहा कि तूफान के कारण संसार व्यवस्था और बिजली आपूर्ति में आने वाली बाधा को दूर कर जल्द से जल्द स्थिति सामान्य करने की भरपूर कोशिश की जानी चाहिए।

शरद पवार को धमकी देने वाला शख्स गिरफ्तार

पुणे: महाराष्ट्र के राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (राकांपा) के अध्यक्ष शरद पवार को सोशल मीडिया पर धमकी देने वाले आइटी हक़ीक़ार को पुणे से अपराध शाखा ने गिरफ्तार किया गया है। आधिकारिक सूत्रों ने सोमवार को यह जानकारी दी। सूत्रों ने आज यहां बताया कि आरोपी को पहचान सागर बर्वे (34) के रूप में हुई है। मुंबई अपराध शाखा दल ने पुणे से गिरफ्तार किया है। आरोपी बर्वे को स्थानीय अदालत में पेश किया गया। अदालत ने उसे पुलिस हिरासत में भेज दिया। उन्होंने बताया कि मुंबई अपराध शाखा ने लोकमान्य तिलक मार्ग थाने में यह मामला दर्ज किया और अपराधी को पकड़ने के लिए कई टीमों का गठन किया गया था। अब पुलिस आरोपी से श्री पवार को धमकी भरा संदेश भेजने के बारे में पूछताछ कर रही है। सूत्रों के अनुसार श्री पवार को धमकी मिलने पर पार्टी कार्यकर्ताओं ने राज्यभर में प्रदर्शन किया था।

अमेरिकी प्रतिबंधों का चीन ने किया विरोध

बीजिंग: चीन ने अमेरिका के उन प्रतिबंधों का खुला विरोध किया है जिसमें चीनी कंपनियों और लोगों पर प्रतिबंध लगाने का कदम उठाया गया है। चीन के वाणिज्य मंत्रालय के प्रवक्ता ने सोमवार को यह जानकारी दी। प्रवक्ता ने कहा कि अमेरिका की इस कार्रवाई में तथ्यात्मक आधार और उचित प्रक्रिया का अभाव है। इससे चीनी उद्यमों और लोगों के वैध अधिकारों व हितों को नुकसान पहुंचाता है। अमेरिकी पक्ष को चीनी उद्यमों और लोगों के अपने अनुचित दमन को रोकना चाहिए। उन्होंने यह भी कहा कि चीन चीनी उद्यमों और व्यक्तियों के वैध अधिकारों और हितों की पूरी तरह से रक्षा करने के लिए आवश्यक उपाय करेगा।

केंद्र सरकार हमारे गले में हिंदी थोप रही है : स्टालिन

चेन्नई: तमिलनाडु के मुख्यमंत्री और द्रमुक अध्यक्ष एमके स्टालिन ने केंद्र और उसके संस्थानों पर गले में हिंदी थोपने का आरोप लगाते हुए सोमवार को न्यू डिल्ली एयरपोर्ट के चौराहे से जारी परिपत्र को तुरंत वापस लेने और इसके अध्यक्ष से नीरजा कुमार से मांगे मांगने की मांग की। श्री स्टालिन ने एक ट्वीट में कहा कि जहां भारत का प्रत्येक नागरिक इसके विकास में योगदान दे रहा है, वहीं केंद्र सरकार और इसके संस्थापकों हिंदी को अन्य भारतीय भाषाओं की तुलना में हर संभव तरीके से अलुपित और खेतजह लाम दे रही हैं। इसके अलावा, वे अपने मुख्यमंत्रियों को लागू करने पर खर्च करने पर आमावा हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि हिंदी हमारे गले में है, न कि लोक कल्याण के लिए। इस सूची में वकीलतम न्यू डिल्ली एयरपोर्ट द्वारा जारी अत्याचारपूर्ण सूचनें, और इसके अध्यक्ष नीरजा कुमार को नर-हिंदी भाषियों को और उसके नर-हिंदी भाषी कर्मचारियों के प्रति विषाद नर अमरिहार्थ कारणों से आज का अंक 12 पृष्ठों का है। पाठकों की असुविधा के लिए हमें खेद है।

उजागर

राजनीति निर्माण कठिन है पर सत्ता भोगना आसान है: प्रियंका गांधी

जबलपुर से हुआ मध्यप्रदेश में कांग्रेस के चुनाव अभियान का प्रारंभ

- भाजपा का पिछले 18 सालों का शासन देखा है
जनता को आगाह करना है कि छह माह बाचे हैं
राज्य में कांग्रेस की गारंटियों का एलान कर दिया



भारतीय जनता पार्टी सरकार पर कटाक्ष करते हुए कहा कि निर्माण करना बहुत कठिन है, जबकि सत्ता को भोगना बहुत आसान है। उन्होंने कहा कि ये सच्चाई राजनता को देखनी चाहिए और इसीलिए वे जागरूकता फैलाने आई हैं। जनसभा के दौरान पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ, विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष डॉ गोविंद सिंह, पूर्व नेता प्रतिपक्ष अजय सिंह, राज्यसभा सांसद विवेक तन्खा, स्थानीय विधायक तरुण भनोत भी उपस्थित रहे। श्रीमती वाड़ा ने कहा कि उनके परिवार के सदस्यों ने राष्ट्र निर्माण के लिए खून दिया है। उन्होंने बिना प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी हरित क्रांति

जी 20 देशों के विकास मंत्रियों के सम्मेलन का उद्घाटन किया अपने संसदीय क्षेत् में पीएम मोदी ने किया ऑनलाइन स्वागत



वाराणसी: प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने जी-20 देशों के संयुक्त राष्ट्र के सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी) को हासिल करने के लिए सामूहिक प्रयास करने तथा इसके लिए ग्लोबल साउथ के विकासशील देशों को ऋण जोखिमों को दूर करने के लिए बहुपक्षीय वित्तीय संस्थानों में सुधार करने का सोमवार को आह्वान किया। श्री मोदी ने यहां जी-20 देशों के विकास मामलों के मंत्रियों के सम्मेलन के उद्घाटन समारोह में अपने वीडियो संदेश में यह आह्वान किया। उन्होंने मेहमान मंत्रियों का वाराणसी में स्वागत करते हुए कहा, मैं लोकतंत्र की जननी के सबसे पुराने जीवित शहर में आप सभी का हार्दिक स्वागत करता हूं। यह जी-20 विकास मंत्रियों की बैठक के लिए उपयुक्त स्थान है। काशी सदियों से ज्ञान, चर्चा, वाद-विवाद, संस्कृति और अध्यात्म का केंद्र रहा है। इसमें भारत की विविध विरासत का सार है और यह देश के सभी हिस्सों के लोगों के लिए एक अभिसरण बिंदु के रूप में कार्य करता है। मुझे खुशी है कि जी-20 विकास का एजेंडा काशी तक भी पहुंच गया है। उन्होंने कहा, इस समूह के लिए दुनिया को एक मजबूत संदेश देना अनिवार्य है कि इसे हासिल करने के लिए हमारे पास एक कार्य योजना है। श्री मोदी ने कहा कि कई देशों द्वारा सामना किए जा रहे ऋण जोखिमों को दूर करने के लिए समाधान खोजना चाहिए। पात्रता मानदंड का विस्तार करने के लिए बहुपक्षीय वित्तीय संस्थानों में सुधार किया जाना चाहिए ताकि सभी जरूरतमंद लोगों के लिए वित्तपोषण सुनिश्चित किया जा सके। प्रधानमंत्री ने कहा कि हमारे सामने महत्वपूर्ण मुद्दों में से एक, डेटा विभाजन का लगातार बढ़ना है। सार्थक नीति-निर्माण,

वैगनर प्रमुख प्रोगोझिन ने कहा रक्षा मंत्री के साथ समझौता नहीं



मार्को: रूस के सबसे शक्तिशाली भाइ के सैनिकों के दल वैगनर के प्रमुख रविवार को कहा कि उसके वैगनर लड़ाके रक्षा मंत्री सर्गेई शोइगू के साथ किसी भी अनुबंध पर हस्ताक्षर नहीं करेंगे। यह सार्वजनिक रूप से रक्षा मंत्रालय द्वारा अपने लड़ाकू बल को अपने प्रभाव में लाने के प्रयास से इनकार करते हैं। वैगनर समूह के संस्थापक योगेनी प्रिगोझिन ने बार-बार राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन के शीर्ष सैन्य अधिकारियों पर यूक्रेन में युद्ध को ठीक से लड़ने में विफल रहने के लिए विश्वासघात के रूप में पेश किया। न तो शोइगू और न ही जनरल स्टाफ के प्रमुख वालेरी गेरासिमोव ने प्रिगोझिन के अपमान पर सार्वजनिक रूप से टिप्पणी की है, जिसकी सेना ने मई में एक लड़ाई के बाद यूक्रेनी शहर बखमुत पर कब्जा कर लिया था, जिसमें हजारों लोग मारे गए थे। रक्षा मंत्रालय ने शनिवार को कहा कि शोइगू ने सभी स्वयंसेवी टुकड़ियों को महीने के अंत तक अपने मंत्रालय के साथ अनुबंध पर हस्ताक्षर करने का आदेश दिया था, एक कदम ने कहा कि रूसी सेना ने मई में एक लड़ाई में युद्धि होगी। हालांकि मंत्रालय ने अपने सार्वजनिक बयान में वैगनर का उल्लेख नहीं किया, लेकिन रूसी मीडिया ने बताया कि यह शोइगू द्वारा भाइ के सैनिकों को फंसाने का प्रयास था। प्रिगोझिन ने मामले पर टिप्पणी के अनुरोध के जवाब में कहा, वैगनर शोइगू के साथ किसी भी अनुबंध पर हस्ताक्षर नहीं करेंगे। रक्षा मंत्रालय का कोई भी आदेश वैगनर पर लागू नहीं हुआ। रक्षा मंत्रालय ने टिप्पणी के लिए रॉयटर्स के अनुरोध का जवाब नहीं दिया। प्रिगोझिन और उनके वैगनर भाइ के सैनिकों ने संयुक्त राज्य अमेरिका द्वारा पूरे अफ्रीका में देशों को अस्थिर करने, प्राकृतिक संसाधनों को लूटने और यहां तक कि 2016 के अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव में दखल देने के लिए प्रसिद्धि प्राप्त की। उनका कहना है कि अमेरिका ने दुनिया भर में इतने सारे देशों को अस्थिर कर दिया है कि वाशिंगटन के पास किसी को व्याख्यायन देने का कोई नैतिक अधिकार नहीं है।

केरल के शिहाब चतुर ने चार देशों का सफर किया

एक साल लगातार पैदल चलकर हज करने मक्का पहुंचे



वीजा के लिए पाकिस्तान सीमा पर रुकना पड़ा
इस सफर के दौरान ही यूट्यूब चैनल प्रारंभ किया
दुनिया को हर रोज उनके जरिए जानकारी मिली
राष्ट्रीय खबर
तिरुअनंतपुरम: केरल के रहने वाले शिहाब चतुर एक साल पहले पैदल ही हज करने के लिए घर से निकले थे। अखिर वह अपनी यात्रा में सफल हुआ। वह 370 दिनों में 8,640 किलोमीटर पैदल चलकर पवित्र मक्का पहुंचे। इस रास्ते से गुजरने के लिए उसने पाकिस्तान, ईरान, इराक, कुवैत को पार किया। शिहाब चतुर केरल के मेलापुरम जिले के रहने वाले हैं। 2 जून, 2022 को वह हज करने के लिए पैदल ही मक्का के लिए निकले। आखिरकार वह इसी महीने मक्का पहुंचने में कामयाब रहे। इस लंबे सफर में वह सऊदी अरब पहुंचने के लिए भारत, पाकिस्तान, इराक, ईरान और कुवैत की सीमाओं को पार कर गया। सऊदी अरब में प्रवेश करने के बाद, शिहाब मदीना चला गया। मक्का से मदीना जाने के बाद उन्होंने कहा कि वह वहां 21 दिन रहे। मक्का से मदीना की दूरी 440 किमी है। उन्होंने इस रास्ते को 9 दिनों में पैदल तय किया। वह इसी महीने पवित्र हज करेंगे। इसी महीने में उनकी मां जैनब भी हज करने मक्का जाएंगी। मां-बेटे साथ-साथ हज करेंगे। फिदाहाल वह अपनी मां के वहां पहुंचने की प्रतीक्षा कर रहा है। इस बीच ही उसके सकुशल

मणिपुर हिसा में अब तक 164 लोगों की मौत, 388 घायल, 4,905 आगजनी हमले चुराचांदपुर और कांगपोकपी में ताजा हिंसा, दो लोगों की मौत



राज्य में केंद्रीय सुरक्षा बलों की 114 कंपनियां
गुवाहाटी : मणिपुर में तीन मई से शुरू हुई हिंसा में अब तक 164 लोगों की मौत हो चुकी है और 388 लोग घायल हुए हैं। हिंसा शुरू होने के बाद से अब तक 4905 आगजनी के हमले हो चुके हैं। मणिपुर में जातीय हिंसा के परिणामस्वरूप 61,152 से अधिक लोग विस्थापित हुए हैं, और उन्हें राज्य भर में फैले 272 राहत शिविरों में रखा गया है। राहत शिविरों और सामुदायिक भवनों में अनुसार, 11 जून, 2023 को दोपहर लगभग 12:30 बजे, इचुम कोम कोराप से वारोइकिंग/लीमराम क्षेत्र में उतरे दो अज्ञात युवकों को ग्रामीणों ने हिरासत में ले लिया। इस बीच, गृह मंत्रालय ने हालांकि, इचुम कोम और लीमराम वारोइकिंग दोनों

फंगस के उपचार की दिशा में अति सुक्ष्म पदार्थों का बेहतर उपयोग माइक्रोरोबोटिक पद्धति से इसका बेहतर ईलाज संभव



जेओखिम पैदा करते हैं। कोरोना महामारी की मार से उबरने की कोशिश कर रहे दुनिया को विश्व स्वास्थ्य संगठन ने इसे प्राथमिकता

के मुद्दे के रूप में उजागर किया है। हालांकि नैनोमैटेरियल्स एंटीफंगल में वाद दिखाते हैं, वर्तमान पुनरावृत्तियों में पुनरावृत्तियों में शोधकर्ताओं की एक टीम ने संयुक्त रूप से एक बनाया है। माइक्रोरोबोटिक प्रणाली फंगल रोगजनकों के तेजी से, लक्षित

यह सहयोग हमारे नैदानिक ज्ञान से आकर्षित होता है

कू कहते हैं, कैडिड फंगस, कठिन बायोफिल्म संक्रमण बनाते हैं जो विशेष रूप से इलाज के लिए कठिन हैं। वर्तमान एंटीफंगल उपचारों में इन रोगजनकों को जल्दी और प्रभावी ढंग से समाप्त करने के लिए आवश्यक क्षमता और विशिष्टता की कमी है, इसलिए यह सहयोग हमारे नैदानिक ज्ञान से आकर्षित होता है और एड की टीम और उनकी रोबोटिक विशेषज्ञता को एक नए दृष्टिकोण की पेशकश करने के लिए जोड़ता है। शोधकर्ताओं की टीम पेन डेंटल सेंटर फॉर इन्वैशन एंड प्रिसिजन डेंटिस्ट्री का एक हिस्सा है, जो एक पहल है जो रोग शमन और उन्नत मौखिक और कपाल स्वास्थ्य देखभाल नवाचार के लिए नए ज्ञान को उजागर करने के लिए इंजीनियरिंग और कम्प्यूटेशनल दृष्टिकोण का लाभ उठाती है।

उन्मुक्त में सक्षम है। एडवॉन्सड मैटेरियल्स में प्रकाशित इस पत्र के लिए, शोधकर्ताओं ने उत्तेरक नैनोकणों में हाल की प्रगति पर ध्यान केंद्रित किया। जिसे नैनोजाइम के रूप में जाना जाता है, और उन्होंने लघु रोबोटिक सिस्टम का

मात्र चार महीने में पेरू की चौतीस सौ महिलाएं लापता



लिमा: देश में इस वर्ष के जनवरी से अप्रैल के बीच पेरू में 3,400 से ज्यादा महिलाएं लापता हो गईं। देश के लोकपाल कार्यालय ने शनिवार (10 जून) को कहा। यह बात बाहर आने के बाद वहां राजनीतिक बवाल मच गया है। 2023 के पहले चार महीनों में, 3,406 महिलाओं के लापता होने की सूचना मिली थी। कार्यालय की रिपोर्ट के मुताबिक लापता हुई महिलाओं और लड़कियों में से 1,902 ही पाए गए हैं, और 1,504 अभी भी लापता हैं। वैसे सरकारी स्तर पर इन महिलाओं का क्या हुआ है, इस बारे में अब तक

मुंगेर एसपी ने अपराधिक घटनाओं की समीक्षा कर आवश्यक कार्रवाई करने का दिया निर्देश

राष्ट्रीय खबर

मुंगेर: मुंगेर स्थित पुलिस कार्यालय में जिला के सभी थाना अध्यक्ष अंचल पुलिस निरीक्षक, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी की उपस्थिति में अपराध अनुसंधान नियंत्रण को ध्यान में रखते हुए मई माह का अपराध गोष्ठी समीक्षा बैठक हुई। बैठक में मुंगेर पुलिस कप्तान जे जे रेड्डी ने अपराधिक घटनाओं की समीक्षा कर आवश्यक कार्रवाई किए जाने के लिए पुलिस पदाधिकारियों को निर्देशित किया। बैठक में पुलिस उपमहानिरीक्षक मुंगेर क्षेत्र द्वारा दिए गए आदेशों के अनुपालन की समीक्षा, लोक शिकायत मामलों से संबंधित परिवार पत्रों के निष्पादन में गति लाने, 300 दिन वाले पुलिस रिपोर्ट की समीक्षा, साइबर परिवार के आलोक में आवश्यक कार्रवाई करने, जखम जांच, पोस्टमार्टम, एफएसएल हेतु लंबित कांडों की विवरण उपलब्ध कराये जाने, लंबित कांडों के



निष्पादन हेतु लक्ष्य निर्धारण, मई माह में प्रतिवेदित एवं निष्पादित कांडों की समीक्षा, गृह भेदन, चोरी, लूट, डकैती एवं हत्या की घटनाओं की रोकथाम हेतु, अपराध के मुख्य शीर्षक हत्या, लूट, डकैती, बलात्कार, पुलिस पर हमला, एस सी एसटी आदि कांड के चाँडो की गिरफ्तारी एवं कांडों का निष्पादन, वारंट इशतेहार कुकी के निष्पादन व तमिला की समीक्षा, माननीय न्यायालय में केस डायरी उपलब्ध कराए जाने को लेकर समीक्षा, आरोप पत्र अंतिम प्रपत्र समर्पित करने हेतु, कोर्ट

परिवार पत्र के आलोक में प्राथमिकी की समीक्षा, वाहन चेकिंग के क्रम में रोको टोको अभियान, स्टेशन, बैंक, पेट्रोल पंप एवं उसके आसपास के क्षेत्रों में सघन रूप से चेकिंग की कार्रवाई, गश्ती दल को वरीय पदाधिकारी द्वारा एवं गश्ती दल को चेकिंग की कार्रवाई, मधु निषेध कानून का अनुपालन, शराब पीने वाले की गिरफ्तारी, शराब विनष्टीकरण की कार्रवाई, वाहन यजसात की कार्रवाई, भूमि मकान अधिकरण की कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया।

जगदेव पासवान जयंती पर अपनी ही पार्टी पर प्रदेश उपाध्यक्ष ने साधा निशाना

राष्ट्रीय खबर

ह.खड़गपुर : जनतांत्रिक विकास पार्टी मुख्यालय महादेवपुर में अमर शहीद जगदेव पासवान का शहादत दिवस मनाया गया। अध्यक्षता पार्टी के प्रधान महासचिव प्रो. सीताराम यादव ने किया। जिसमें मुंगेर, जमुई, बांका और भागलपुर के सभी सक्रिय सदस्य मौजूद थे। कार्यक्रम में प्रदेश उपाध्यक्ष सुखदेव यादव, प्रदेश महासचिव उषा यादव, प्रदेश विशेष रूप से उपस्थित थे। उपस्थित लोगों ने अमर शहीद जगदीश पासवान को माला चढ़ाकर गरीबों को हर संभव मदद करने का संकल्प लिया। इस अवसर पर पार्टी के संग्रामपुर प्रखंड अध्यक्ष चंद्रदेव दास के नेतृत्व में भजन संध्या का आयोजन किया गया। जिसमें लोक



कलाकार पवन की टीम शामिल हुए। वहीं, प्रदेश उपाध्यक्ष ने बताया कि जनतांत्रिक विकास पार्टी का एक समूह बहुजन समाज पार्टी के साथ विलय किये हैं, लेकिन अधिकांश राज्य कमेटी के सदस्य उनके विलय के खिलाफ हैं। कोई दूसरा विकल्प पर विचार किया जा रहा है। तबतक हम सारे लोग जनतांत्रिक विकास पार्टी के साथ ही जुड़े रहेंगे। कुछ लोग पार्टी

को निजी संपत्ति मानकर मनमना कार्य प्रणाली चालू किए हैं। जिसका विरोध बिहार राज्य कमेटी के बहुसंख्यक सदस्य करते हैं। बहुत जल्द पटना में बिहार राज्य कमेटी की बैठक बुलाकर ठोस निर्णय लिया जाएगा। उन्होंने सक्रिय सदस्यों का आह्वान करते हुए कहा कि पार्टी का विरोध करने नहीं शक्ति को जन्म दें, इस मौके पर पार्टी के कई सदस्य मौजूद थे।

दो अलग-अलग सड़क दुर्घटना में युवक की मौत, चालक समेत तीन घायल

चक्रिया पू चं: थाना अंतगत दो अलग-अलग हुई सड़क दुर्घटना में सोमवार को एक युवक की मौत हो गई जबकि चालक समेत तीन घायल हो गए। पहली घटना एसआरएपी कॉलेज के निकट एनएच 28 पर अदले सुबह हुई। जिसमें ट्रक व हाइवा की आमने-सामने हुई जोड़दार टक्कर में दोनों के चालक घायल हो गए। घायलों को इलाज के लिए एनएचआई के एम्बुलेंस से आनन-फानन में अनुमंडलीय अस्पताल लाया गया जहां पर चिकित्सक ने प्राथमिक उपचार कर घायलों को बेहतर इलाज के लिए रेफर कर दिया। घायल हाइवा चालक की पहचान थाना क्षेत्र के हाता हरपुर गांव निवासी अशोक कुमार जबकि ट्रक चालक की पहचान रघुनाथपुर थाना क्षेत्र के रघुनाथपुर गांव निवासी राम बिहारी साह बताए जाते हैं। यातायात बहाल करने के लिए किरान की मदद से दोनों गाड़ी को बीच सड़क से हटाया गया। पुलिस ने दुर्घटना में शामिल ट्रक व हाइवा को जब्त कर लिया है। दूसरी तरफ थाना क्षेत्र के बाराघाट पुल के निकट वाहन के टोकर से बाइक पर सवार दो युवक में एक की मौत हो गई जबकि एक युवक घायल हो गया। मृतक की पहचान कल्याणपुर थाना क्षेत्र के मेथुआ गांव निवासी 27 वर्षीय रविंद्र पासवान तथा घायल साहेबगंज थाना क्षेत्र के वगना गांव निवासी 28 वर्षीय धर्मेद्र पासवान के रूप में बताई गई है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर कागजी प्रक्रिया पूरी कर पोस्टमार्टम के लिए मोतिहारी भेज दिया।

शंखनाद : गढ़हरा में रेल वेगन पुनरुद्धार कारखाना चालू होने तक होगा आंदोलन

गढ़हरा, बरौनी : रेलवे पुनरुद्धार समिति, गढ़हरा बरौनी की ओर से पूर्व रेलमंत्री लालू प्रसाद यादव का 76वें जन्मदिवस पर समर्थकों ने चरणबद्ध आंदोलन का शंखनाद किया। इस मौके पर गढ़हरा बरौनी रेल परिक्षेत्र के लिए रेलवे बोर्ड द्वारा स्वीकृत परियोजनाओं को पूरा करने के लिए चरणबद्ध आंदोलन करने का निर्णय लिया गया। संयोजक अशोक कुमार मुन्ना ने कहा कि राजद अध्यक्ष लालू प्रसाद यादव और मुख्यमंत्री नीतीश कुमार दोनों केंद्रीय रेलमंत्री रह चुके हैं। बीते 17 अक्टूबर, 2007 को तात्कालिक रेलमंत्री लालू प्रसाद यादव गढ़हरा पहुंच रेलवे वेगन पुनरुद्धार कारखाना का शिलान्यास किया था। कार्यक्रम रेलवे इंटर कॉलेज गढ़हरा में हुआ था। गढ़हरा के लिए पहली सौगात करोड़ों की लागत से वेगन कारखाना का टाइल्स लगा हुआ कई कमरे बनाये गये। टावर टंकी बनाया गया, जो अर्द्धनिर्मित भवन आदि आज खंडहर में तब्दील हो रहा है। इसका विकास करने के बजाय यह कैम्पस बिहार सरकार के वन विभाग को सौंप दिया गया, जो आश्चर्यजनक है। श्री मुन्ना ने कहा कि शिलान्यास कार्यक्रम में रेलमंत्री के साथ मंचासीन नेताओं ने भी मुंह बंद कर लिया। आज कारखाना में सैकड़ों लोगों की नौकरी और सैकड़ों परिवार को रोजगार मिलना तय था। कहा कि एशिया प्रसिद्ध गढ़हरा रेलवे यानान्तरण की संपूर्ण बंदी 1995 में ही हो गयी। इसके बाद लालूजी के आगमन से विकास का द्वार खुलने की आशा जगी थी। बैठक में प्रगतिशील सहयोग समिति के सदस्य मो खालिद, रामाधार यादव, सरोज कुमार पाठक, सुरेंद्र साह, रामदास पासवान, लक्ष्मी राय, फूदन महतो, गोपाल कुमार चौधरी, महेंद्र सिंह सहित दर्जनों श्रमिक शामिल थे।

प्रखंड शिक्षक अब इस जून महीने में अपना स्थानांतरण करा सकेगें

राष्ट्रीय खबर

सुगौली, पू. चं: प्रखंड के मध्य विद्यालय और उत्कर्मित मध्य विद्यालय के प्रखंड शिक्षक अब इस जून महीने में अपना स्थानांतरण करा सकेगें शिक्षकों के स्थानांतरण को लेकर प्रखंड पंचायती राज पदाधिकारी कार्यालय के द्वारा एक आदेश जारी किया गया है। प्रखंड पंचायती राज पदाधिकारी ने अपने कार्यालय के ज्ञापक-74, दिनांक -10.06.2023 के आलोक में एक पत्र जारी किया है जिसमें बताया गया है कि राज्य माध्यमिक शिक्षा विभाग के निदेशक के ज्ञापक-923, दिनांक-23.05.2023 के आलोक में प्रखंड प्रमुख की सहमति से सुगौली प्रखंड के मध्य विद्यालय और उत्कर्मित मध्य विद्यालय के प्रखंड



शिक्षकों का स्थानांतरण किया जाना है। कार्यालय से जारी पत्र के आलोक में जो शिक्षक अपनी इच्छा के अनुसार स्थानांतरण करवाना चाहते हैं। वे प्रखंड कार्यालय द्वारा जारी प्रपत्र में अपना आवेदन पत्र भर कर प्रखंड पंचायती राज पदाधिकारी के कार्यालय में 10 जून से 20 जून के बीच जमा करा दें। बताया गया कि इसके लिए

प्रखंड के कार्यपालक सहायक जयप्रकाश कुमार पाल और के.थवलिया राजकीय मध्य विद्यालय के प्रधानाध्यापक योगेंद्र प्रसाद को प्राधिकृत किया गया है। इस आदेश के आलोक में अब प्रखंड के मध्य विद्यालय और उत्कर्मित मध्य विद्यालय के प्रखंड शिक्षक अपनी इच्छा अनुसार अपना स्थानांतरण करा सकेगें।

छात्र जदयू ने बीएड की लंबित परीक्षा शुरू करने को लेकर दिया धरना

कुलपति ने मांगों को पूरा करने का दिया आश्वासन

राष्ट्रीय खबर

बोधगया : छात्र जदयू मगध विश्वविद्यालय के अध्यक्ष उत्तम कुशवाहा ने सैकड़ों छात्रों के साथ मगध विश्वविद्यालय में बी एड सत्र-2021-23 के द्वितीय वर्ष की लंबित परीक्षा लेने के लिए धरना दिया। धरना का नेतृत्व कर रहे छात्र जदयू के मगध विश्वविद्यालय अध्यक्ष उत्तम कुशवाहा ने कहा कि बीएड के 21-23 सत्र के छात्रों का द्वितीय परीक्षा को 31 अगस्त से पहले लेने का शेड्यूल जल्द से जल्द जारी किया जाए। बीपीएससी के द्वारा सी डेट पत्र अर्थात् प्रश्नों के लिए सम्मिलित होने के लिए उन्हें अपना द्वितीय परीक्षा देना अनिवार्य है। अगर इनकी परीक्षा नहीं हुई तो मगध विश्वविद्यालय के हजारों छात्र का भविष्य अंधकार में चला जाएगा। इन मांगों को लेकर जब मगध विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ शशि प्रताप शाही से



सिंह सारी समस्याओं को रखा और उन्हें ज्ञापन सौंपा। उसके उपरांत तुरंत कुलपति ने छात्रों को आश्वासन देते हुए कहा कि आज शाम तक आप सभी की मांगों को पूरा कर दिया जाएगा साथ ही लंबित परीक्षा की तिथियां जारी की जाएगी। उत्तम कुशवाहा ने कहा कि जिस तरह से कुलपति मगध विश्वविद्यालय के छात्रों के

लिए काम कर रहे हैं अगर लगातार इसी प्रकार करते गए तो आने वाले कुछ सालों में मगध विश्वविद्यालय के ग्रेडिंग में वृद्धि होगी। इस मौके पर निखिल कुमार, विवेक कुमार, पंकज, राजेश कुमार, प्रिस कुमार, नवीन कुमार राहुल कुमार सौरभ कुमार, सत्यम कुमार, प्रत्युष समेत सैकड़ों छात्र उपस्थित थे।

श्रीकृष्ण सेवा सदन प्रदेश के लिए एक मूल्यवान धरोहर : प्रमंडलीय आयुक्त

यहां सहेज कर रखी गयी पुस्तकें और पाण्डुलिपियां अद्वितीय हैं

राष्ट्रीय खबर

मुंगेर : श्रीकृष्ण सेवा सदन मुंगेर ही नहीं बल्कि प्रदेश के लिए एक मूल्यवान धरोहर है, क्योंकि यहां पर जो पुस्तकें और पाण्डुलिपियां हैं, वो जिस तरीके से सहेज कर रखी गयी है वह अद्वितीय है। यह संग्रह हमलों की जिम्मेवारी है और इसी तरीके से सुव्यवस्थित रहे, वो सुव्यवस्था कैसे बहाल हो इसके लिए निरीक्षण किया गया है। आज जो विद्यार्थी यहां आकर पुस्तकालय के सदस्य के रूप में ज्ञानांजन कर रहे हैं, उन्हें कैसे और सुविधा मुहैया करायी जा सके उसके लिए भी एक



प्रबंधकारिणी समिति की बैठक की जाएगी जिसमें बिंदुवार उनकी समस्या, पुस्तकालय का कैसे रख रखाव हो तथा किस तरीके से इसका विस्तार हो सके

और सुचारू रूप से इसका सम्पादन किया जा सके इस पर विचार किया जाएगा। कृष्ण सेवा सदन की जो दुकानें हैं उन सब से भी अपील है कि उससे जो

आमदनी होती है उसका नियमित समय पर भुगतान हो, ताकि भवन और अन्य चीजों का समुचित रख रखाव हो सके। प्रमंडलीय आयुक्त संजय कुमार

सिंह ने अपने निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार श्री कृष्ण सेवा सदन पुस्तकालय के निरीक्षण के उपरांत उक्त बातें कहीं। आयुक्त ने स्वयं किराये पर लगे दुकानों को देखा, संबंधित दुकानदारों से पूछताछ की और नियमित रूप से किराये का भुगतान करने का निर्देश दिया।

इस अवसर पर नगर आयुक्त निखिल धनराज निष्पणिणकर, आयुक्त के विशेष कार्य पदाधिकारी, जिला शिक्षा पदाधिकारी, सदर अनुमंडल पदाधिकारी, श्री कृष्ण सेवा सदन ट्रस्ट के सचिव प्रभात कुमार एवं अन्य मौजूद थे।

संभावित बाढ़ व सुखाड़ को लेकर करें समुचित तैयारी : डीएम

नियमित रूप से उर्वरक पतिष्ठानों का भौतिक सत्यापन कराने का निर्देश

राष्ट्रीय खबर

बेतिया, प.च. : डीएम दिनेश कुमार राय ने कहा कि संभावित बाढ़ एवं सुखाड़ को लेकर कृषि विभाग अपनी सभी तैयारी ससमय कर लें ताकि विषम परिस्थिति में परेशानियों का सामना नहीं करना पड़े। उन्होंने निर्देश दिया कि किसानों के हितों की रक्षा के लिए राज्य सरकार एवं जिला प्रशासन कृतसंकल्पित हैं। कृषि विभाग द्वारा कृषकों को मिलने वाली सभी सुविधाएं उन्हें हर हाल में मिलनी चाहिए। डीएम ने



समाहरणालय सभाकक्ष में आयोजित जिला कृषि टास्क फोर्स की बैठक में पदाधिकारियों को निर्देशित किया। जिला पदाधिकारी ने निर्देश दिया कि कृषकों को उर्वरक निर्धारित मूल्य एवं मात्रा

में आसानी से सुलभ हो, इसे सुनिश्चित किया जाय। नियमित रूप से उर्वरक दुकानों/प्रतिष्ठानों का भौतिक सत्यापन अनिवार्य रूप से कराना सुनिश्चित किया जाय। उन्होंने निर्देश दिया कि बीज वितरण में किसी भी सूत्र

में अनियमितता नहीं होनी चाहिए। कृषकों को ससमय बीज उपलब्ध हो, इसके लिए कृषि विभाग अपनी समुचित व्यवस्था करें। बीज वितरण में किसी भी प्रकार का भेदभाव नहीं हो, इसे सुनिश्चित किया

जाय। जिला कृषि पदाधिकारी प्रणव प्रवीण द्वारा बताया गया कि संभावित सुखाड़ को देखते हुए जिला से आकस्मिक फसल योजना अंतर्गत बीज का आकलन का मुख्यालय भेजा जा चुका है। डीएम ने निर्देश दिया कि पुनः आकस्मिक फसल योजना की समीक्षा स्वयं जिला कृषि पदाधिकारी करेंगे। उन्होंने नहरों में सिंचाई का जल निर्बाध रूप से बनाने रखने का निर्देश नहर प्रमंडल के अभियंताओं को दिया। इस अवसर पर उप विकास आयुक्त अनिल कुमार, अपर सभाहर्ता राजीव कुमार सिंह, अनाल राज, एसडीएम विनोद कुमार सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।

न्यूज फटाफट

12 जून को कृदोत्सव का आयोजन किया गया



रांची: संत जेवियर कॉलेज रांची के राष्ट्र सेवा योजना (एन.एस.एस.), ने 12 जून को कृदोत्सव का आयोजन किया। इसमें कई प्रकार के खेल खेलें गए जैसे क्रिकेट, बैडमिंटन, कबड्डी, रस्सी खिंचाई आदि। सभी वॉलंटियर्स ने बद्ध चढ़ कर इसमें हिस्सा लिया। श्री अनिबान गुप्ता (प्रोफेसर कार्मर्स डिपार्टमेंट जेवियर्स कॉलेज) ने हाल ही में एनएसएस St.Xavier's College के प्रोग्राम ऑफिसर का पद भार संभाला। उसके बाद उनका यह पहला सफल आयोजन रहा। मुख्य अतिथि के तौर पर प्रोफेसर ज्योति टेटे मौजूद थे जो की कॉलेज के इवनिंग सेक्शन के इंचार्ज हैं। श्री अनिबान गुप्ता ने वॉलंटियर्स को बताया कि खेलकर से पुष्ट और स्फूर्तिमान शरीर ही मन को स्वस्थ बनाता है। खेलकूद मानव मन को प्रसन्न और उत्साहित बनाए रखते हैं। खेलों से नियम पालन के स्वभाव का विकास होता है और मन एकाग्र होता है। खेल में भाग लेने से खिलाड़ियों में सहिष्णुता, धैर्य और साहस का विकास होता है तथा सामूहिक सद्भाव और भाईचारे की भावना बढ़ती है।

कई बड़ी प्रतियोगिताओं की मेजबानी करेगा

यूपी : सहगल

लखनऊ: खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स 2022 उत्तर प्रदेश के सफल आयोजन से उत्साहित सुबे के अपर मुख्य सचिव खेल व युवा कल्याण डा. नवनीत सहगल ने सोमवार को कहा कि राज्य में खेल गतिविधियों को प्रोत्साहित करने के इरादे से आने वाले समय में राष्ट्रीय स्तर की कई बड़ी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाएगा। डा. सहगल और प्रदेश के खेल निदेशक डा. आरपी सिंह को यहां के डी सिंह बाबू स्टेडियम में खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स 2022 के सफल आयोजन के लिये खेल योद्धा के सम्मान से नवाजा गया। इस अवसर पर डा. सहगल ने कहा कि उत्तर प्रदेश आने वाले समय में कई बड़ी प्रतियोगिताओं का आयोजन करेगा। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश सरकार खेलों को बढ़ावा देने के लिए लगातार कार्य कर रही है। सरकार खिलाड़ियों को हर वो सुविधा देगी जिससे वो आगे बढ़कर प्रदेश व देश का नाम रोशन करें। उन्होंने बृहद कम समय में खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स की शानदार मेजबानी के लिए पूरी टीम को बधाई दी। उन्होंने कहा कि हमारे लिए ये आयोजन कराना बड़ा चुनौतीपूर्ण था लेकिन उत्तर प्रदेश ने इसे बखूबी पूरा किया। ये उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ व खेल मंत्री गिरीश चंद्र यादव के मार्गदर्शन से संभव हो पाया है। इस आयोजन से उत्तर प्रदेश में पीएम नरेंद्र मोदी के खेलो इंडिया अभियान का ग्राफ और तेजी से बढ़ेगा। प्रदेश के खेल निदेशक डा. आरपी सिंह ने कहा कि खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स से यूपी में खेल का एक अलग माहौल पैदा हुआ है। उन्होंने कहा कि इस बड़े आयोजन से यूपी का खेल स्तर काफी ऊंचा उठा है और इसका फायदा आने वाले दिनों में मिलेगा। इस अवसर पर उत्तर प्रदेश ओलंपिक संघ के महासचिव डा. आनन्देश्वर पांडेय ने कहा कि खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स - 2022 उत्तर प्रदेश का सफल व ऐतिहासिक आयोजन डा. नवनीत सहगल (अपर मुख्य सचिव खेल व युवा कल्याण) और खेल निदेशक डा. आरपी सिंह व उनकी टीम की मेहनत का नतीजा था कि प्रदेश ने पहली बार इन खेलों का भव्य आयोजन किया। उन्होंने कहा कि खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स की सफलता से यूपी में खेलों को लेकर एक नया माहौल पैदा हुआ है। इसके लिए अपर मुख्य सचिव खेल व युवा कल्याण डा. नवनीत सहगल और उत्तर प्रदेश के खेल निदेशक डा. आरपी सिंह लगातार खिलाड़ियों की बात सरकार तक पहुंचाने का काम कर रहे हैं।



फुटबॉल फारवर्ड लुसियानो रोड्रिगज़ के अंतिम समय में किये गये एकमात्र गोल की मदद से

इटली को हरा उरुग्वे ने जीता
अंडर-20 विश्व कप खिताब

► रोड्रिगज़ ने 86वें मिनट में हेडर से गोल बाजा

► अपनी टीम के सिर जीत का सेहरा बांध दिया

एजेंसियां

ला प्लाटा (अर्जेंटीना): फारवर्ड लुसियानो रोड्रिगज़ के अंतिम समय में किये गये एकमात्र गोल की मदद से उरुग्वे ने रिववार को यहां इटली को 1-0 से हरा कर अपना पहला अंडर-20 फीफा विश्व कप खिताब जीत लिया। रोमाचं मुकामले में पहले हाफ में दोनों टीमों ने एक दूसरे पर ताबड़तोड़ हमले किये मगर रक्षापंक्ति ने उसे विफल कर दिया जिससे पहला हाफ गोलरहित रहा।

दूसरे हाफ में घड़ी की सुइयों तेजी से फिसल रही थी मगर उरुग्वे के तेज तरांक फारवर्ड खिलाड़ी

रोड्रिगज़ ने 86वें मिनट में हेडर से गोल दागा और यूरोपीय टीमों की



जीत से अभिभूत उरुग्वे के लिवरपूल

मोंटेवीडियो के लिए फुटबॉल खेलने वाले रोड्रिगज़ (19) ने कहा,

धीमी ओवर गति के लिए
भारत-आस्ट्रेलिया पर जुर्माना

एजेंसियां

लंदन: आईसीसी विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप के फाइनल में ओवल में धीमी ओवर गति के लिये भारत पर मैच फीस का शत प्रतिशत और ऑस्ट्रेलिया पर मैच फीस का 80 प्रतिशत जुर्माना लगाया गया है। आईसीसी एलीट पैनाल के मैच रेफरी के रिचो रिचर्डसन ने यह प्रतिबंध लगाए थे। भारत को लक्ष्य से पांच ओवर कम करने का फैसला सुनाया गया जबकि ऑस्ट्रेलिया ने निर्धारित समय सीमा में चार ओवर कम फेंके थे।

आईसीसी आचार संहिता के अनुच्छेद 2.22 के अनुसार, जब कोई टीम तय समय पर पूरे ओवर नहीं कर पाती है तो खिलाड़ियों पर प्रत्येक ओवर के लिए उनकी मैच फीस का 20 प्रतिशत जुर्माना लगाया जाता है। पांच ओवर पीछे होने की वजह से भारतीय टीम की पूरी मैच फीस काट ली गई है। वहीं, ऑस्ट्रेलिया पर मैच फीस का



80 फीसदी जुर्माना लगा है। अंपायरों ने इसके लिए भारतीय कप्तान रोहित शर्मा और आस्ट्रेलिया के पैट कर्मिस ने दोषी ठहराया। दोनो कप्तानो ने प्रस्तावित प्रतिबंधों को स्वीकार कर लिया, इसलिए औपचारिक सुनवाई की कोई आवश्यकता नहीं पड़ी। इस बीच भारतीय बल्लेबाज शुभमन गिल पर आईसीसी आचार संहिता के लेवल एक को तोड़ने पर उन पर मैच फीस का 15 प्रतिशत जुर्माना लगाया गया है। गिल को खिलाड़ियों और खिलाड़ी सहयोगी कर्मियों के लिए आईसीसी की

आचार संहिता के अनुच्छेद 2.7 का उल्लंघन करते पाया गया था। टीम की धीमी ओवर गति और अपने आउट दिए जाने के फैसले का विरोध करने पर गिल के ऊपर दो जुर्माने लगे हैं और उन पर कुल जुर्माना मैच फीस का 115 फीसदी हो गया है। ऐसे में उन्हें अपनी मैच फीस का 15 फीसदी हिस्सा आईसीसी को चुकाना होगा और किसी भी भारतीय खिलाड़ी को इस मैच की फीस नहीं मिलेगी। टेलीविजन अंपायर रिचर्ड केटलबोरो ने ग्रीन के कैच को सही मानते हुए गिल को आउट करार दिया था।

हेड विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी

एजेंसियां

लंदन : ऑस्ट्रेलिया को दुनिया में टेस्ट का सरताज बनाने में महती भूमिका निभाने वाले बल्लेबाज ट्रेविस हेड को भारत के खिलाफ आईसीसी विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप के फाइनल में प्लेयर ऑफ द मैच के सम्मान से नवाजा गया है। हेड ने टेस्ट चैम्पियनशिप के फाइनल में दोनों पारियों में क्रमशः 163 और 18 बनाए। उन्होंने स्टीव स्मिथ और एलेक्स केरी के दमदार प्रदर्शन को पीछे छोड़ते हुए प्लेयर ऑफ द मैच पुरस्कार जीता। फाइनल मैच में ऑस्ट्रेलिया ने भारत को 209 रन के साथ विशाल जीत हासिल की थी। मैच के पहले दिन द ओवल मैदान में ऑस्ट्रेलिया ने 76 रन पर अपने तीन विकेट गंवा दिए थे और मध्य क्रम के बल्लेबाजों पर पूरा दारोमदार आ गया था और स्मिथ के (121) रन के साथ आस्ट्रेलिया 285 रन की मजबूत स्थिति में आ गया। बाएं हाथ के इस बल्लेबाज ने भारतीय गेंदबाजों



को बुरी तरह से परेशान किया। हेड ने कहा 'भारत के खिलाफ मेरा प्रदर्शन कड़ी मेहनत का फल है। यह आश्चर्यजनक है। आप यहां एक हफ्ते के लिए आते हैं, आप तैयारी करते हैं और इसकी कल्पना करना बहुत मुश्किल है, लेकिन दो साल में हमने टेस्ट मैच के लिए काफी मेहनत की थी। पूरी पारी के दौरान मेरी यह कड़ी परीक्षा थी, मैं एक योजना के साथ मैदान में उतरा था और मुझे पता था कि भारतीय टीम क्या करने वाली है। कुछ समय पिच पर डटे रहने रहना और स्मिथ के साथ बल्लेबाजी करना बहुत अच्छा अनुभव था।

नोरा फतेही ने आइफा 2023 परफॉर्मेंसेस की वीडियो शेयर की

एजेंसियां

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेत्री नोरा फतेही ने सोशल मीडिया पर आइफा 2023 परफॉर्मेंसेस की वीडियो शेयर की है। नोरा फतेही सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। नोरा फतेही को बॉलीवुड की डॉसिंग क्वीन कहा जाता है। नोरा ने आइफा 2023

अभिनेत्री

है लो न



परफॉर्मेंसेस की वीडियो शेयर सोशल मीडिया पर शेयर की है। इसमें उन्हें लुक टेस्ट कराते हुए देखा जा सकता है। उनका लुक फिल्म

से प्रेरित था। वीडियो शेयर करते हुए उन्होंने इसे बनाने और उनके लुक टेस्ट की जानकारी भी दी है। इसमें कई बिहाइंड द सीन नजर आ रहे हैं।

विव्की कौशल से अच्छी 'प्लानर' हैं कैटरिना कैफ

एजेंसियां

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेता विक्की कौशल का कहना है कि उनकी पत्नी और अभिनेत्री कैटरिना कैफ उनसे अच्छी प्लानर हैं। विक्की कौशल और कैटरिना कैफ शादी के बाद से ही एक-दूसरे के बारे में खुलकर बात करते हैं। विक्की कौशल ने बताया कि शादी के बाद उन्होंने अपना पहला जन्मदिन कैसे मनाया। विक्की कौशल ने बताया, पिछले साल मैंने शादी के बाद अपना पहला बर्थडे सेलिब्रेट किया था और मैंने हमेशा की तरह अपने दोस्तों के साथ इसे मनाया था। कैटरिना भी उस ग्रुप में शामिल हो गईं तो हम सबने साथ में सेलिब्रेट किया। विक्की



कौशल ने बताया कि कैटरिना कैफ प्लानिंग के मामले में उनसे काफी बेहतर हैं। वह हर छोटी सी छोटी चीजों का ध्यान

रखती हैं। उन्होंने कहा, हम दोनों में कैटरिना प्लानर हैं। इतना मेरा दिमाग नहीं चलता है, जितना वह प्लानिंग हो जाती है।

अंकिता लोखंडे ने मनाई घर की पहली एनिवर्सरी

एजेंसियां

मुंबई: जानीमानी अभिनेत्री अंकिता लोखंडे ने अपने घर की पहली एनिवर्सरी मनायी है। अंकिता लोखंडे और उनके पति विक्की जैन ने एक साल पहले मुंबई में अपना घर लिया था। अंकिता और विक्की ने अपना घर की पहली सालगिरह मनाई। इस मौके पर

उन्होंने अपने

घर पर खास जैन रीति-रिवाज से जुड़ी पूजा रखी। अंकिता ने सोशल मीडिया पर घर की पहली सालगिरह मनाई की कई तस्वीरों



शेयर कीं, जिनमें उनका पूरा परिवार एक साथ जैन रीति-रिवाज से पूजा करता नजर आ रहा है। अंकिता लोखंडे ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर तस्वीरें साझा करते हुए लिखा, हमारी खुशहाल जगह को एक साल मुबारक हो। समय वास्तव में हवा के जैसे उड़ता है! विक्की को मंशन करते हुए उन्होंने लिखा- 'मुझे अभी भी याद है कि जब हमने यह घर खरीदा था।

तब्बू ने गोवा वेकेशन की तस्वीर शेयर की



एजेंसियां

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेत्री तब्बू ने अपने गोवा वेकेशन की तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर की हैं। तब्बू इन दिनों गोवा में वेकेशन मना रही हैं। तब्बू ने इंस्टाग्राम अकाउंट से गोवा वेकेशन की कई तस्वीरें शेयर की हैं। एम तब्बू में तब्बू पाक में बैठकर पोজ देती

नजर आ रही हैं। एक अन्य तस्वीर में तब्बू समंदर के किनारे नजर आ रही हैं। तब्बू की इन तस्वीरों पर शिल्पा शेट्टी, मनीषा कोइराला और रकुल प्रीत सिंह ने कमेंट किया। शिल्पा शेट्टी ने लिखा, 'ब्यूटी माय टिप्पू!' मनीषा कोइराला ने कहा- 'उम्फफ!' रकुल प्रीत ने फायर इमोजी शेयर कर रिपेट किया।

कृति सैनन बनेंगी फिल्म निर्माता!

एजेंसियां

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेत्री कृति सैनन अब फिल्मों का निर्माण करने जा रही हैं। कृति सैनन ने वर्ष 2014 में प्रदर्शित फिल्म हीरोपंती से बॉलीवुड में बतौर अभिनेत्री अपनी शुरूआत की थी। कृति सैनन को फिल्म इंस्टी में आये हुये एक दशक हो गये हैं। कृति सैनन अब निर्माता बनने की सैल हैं। कहा जा रहा है कि कृति सैनन एक डिजिटल फिल्म पर काम कर रही हैं, जिसमें वह न केवल

अभिनेत्री करेगी बल्कि निर्माणा भी करेगी। बताया जा रहा है कि कृति हाल ही में कृति के पास एक ऐसी स्क्रिप्ट आई, जिसे उन्होंने प्रोड्यूस करने का फैसला किया। कृति को यह फिल्म ओटीटी प्लेटफार्म पर रिलीज होगी।



रांची: सोमवार को अंतरराष्ट्रीय मैथिली परिषद झारखण्ड प्रदेश का शिष्टमंडल राज्यपाल सीपी राधाकृष्ण से मिला। साल भर से चौबीसों जिला से प्राप्त हजारों मैथिल के सामूहिक हस्ताक्षर के साथ एक झापान भी सीपी राधाकृष्ण के कमरे में कहा गया कि मैथिली अष्टम अनुसूची के साथ झारखण्ड राज्य का द्वितीय राज्यभाषा भी है फिर भी नियोजन नीति में इसे शामिल नहीं किया है।

कार्रवाई जमीन घोटाले मामले की जांच कर रही ईडी ने बड़ी कार्रवाई करते हुए सेना के कब्जे और बजरा मौजा की जमीन से संबंधित 74.39 करोड़ की संपत्ति किया अटैच

रांची: जमीन घोटाले मामले की जांच कर रही ईडी ने सोमवार को बड़ी कार्रवाई करते हुए सेना के कब्जे वाली बरियातू स्थित जमीन और हेहल अंजल के बजरा मौजा की जमीन को अटैच किया है। सेना के कब्जे वाली 4155 एकड़ और हेहल अंजल के बजरा मौजा की 7116 एकड़ जमीन को ईडी ने अटैच किया है। बता दें कि जमीन घोटाले मामले में आईएस खवि रंजन, कोलकाता के व्यवसायी अमित अग्रवाल व दिलीप घोष समेत 10 लोगों को ईडी ने गिरफ्तार किया है और इस मामले में आज ईडी कोर्ट में ईडी की ओर से चार्जशीट भी सौंपा गया है। बता दें कि अब तक की छानबीन में रांची के विभिन्न जमीनों को लेकर हुए घोटाले मामले में ईडी को कई महत्वपूर्ण दस्तावेज हाथ लगे हैं जिसके आधार पर ईडी की टीम जांच कर रही है। फिलहाल इस मामले में आज हुए जमीन अटैच को ईडी की बड़ी कार्रवाई मानी जा रही है।

रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन सहित 10 के खिलाफ ईडी ने दायर किया आरोप पत्र

रांची: बरियातू रोड स्थित सेना के कब्जे वाली 4.55 एकड़ जमीन सहित अन्य जमीन की खरीद बिक्री में फर्जीवाड़ा मामले में ईडी ने ईडी की विशेष कोर्ट में चार्जशीट दाखिल कर दिया है। रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन समेत 10 आरोपियों के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल हो गया है। मामले में छवि रंजन, कोलकाता के व्यवसायी अमित अग्रवाल एवं दिलीप घोष समेत 10 लोगों को ईडी अब तक गिरफ्तार कर चुकी है। संभावना जताई जा रही है कि ईडी ने सभी लोगों के खिलाफ आरोप पत्र दायर किया है। इससे पहले सेना समेत अन्य जमीनों की अवेध तरीके से खरीद बिक्री मामले में ईडी को मिली 72 घंटे की रिमांड अवेध खत्म होने के बाद कारोबारी अमित अग्रवाल



एवं जगतबंधु टी इस्टेट के मालिक दिलीप घोष को ईडी कोर्ट में सोमवार को पेश किया। कोर्ट ने दोनों को न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया। 9 जून को ईडी के विशेष न्यायाधीश दिनेश राय कोर्ट ने ईडी को इन दोनों से पूछताछ के लिए 72 घंटे के रिमांड की अनुमति दी थी। बताया जा रहा है कि प्रदीप बागची ने सेना की उक्त जमीन जिस दिलीप घोष को बेची थी उस कंपनी का अधोषिक्त मालिक अमित अग्रवाल है, इसी आधार पर ईडी ने अमित अग्रवाल और दिलीप घोष को 7 जून को गिरफ्तार किया। बता दें कि रांची में सेना समेत अन्य की जमीन की अवेध खरीद- बिक्री मामले में

सरकार ने हाईकोर्ट को बताया, प्रिजन एक्ट के तहत ही बनेगा जेल मैनुअल



रांची: झारखंड के जेल में सिस्टम में सुधार को लेकर कोर्ट के स्वतः संज्ञान की सुनवाई झारखंड हाईकोर्ट में हुई। मामले में राज्य सरकार की ओर से शपथ पत्र दाखिल किया गया। महाधिवक्ता राजीव रंजन ने कोर्ट को बताया कि मॉडल जेल मैनुअल का द्राफ्ट तैयार है लेकिन नया मॉडल प्रिजन एक्ट के तहत ही जेल मैनुअल बनता है। पुराने प्रिजन

एक्ट में बदलाव कर रहे हैं, इसलिए मॉडल जेल मैनुअल के लिए थोड़ा रुक जाना होगा। नया प्रिजन एक्ट एक माह में फाइनलाइज कर दिया जाएगा उसके बाद मॉडल जेल मैनुअल नोटिफाइड कर दिया जाएगा। कोर्ट ने राज्य सरकार द्वारा समय देने के आग्रह को स्वीकार करते हुए मामले की सुनवाई 24 जुलाई निर्धारित की है। हाई कोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्रा की अध्यक्षता वाली खंडपीठ ने सोमवार को मामले की सुनवाई की।

5 जजों की बेंच में हुई झारखंड एजुकेशन ट्रिब्यूनल केस की सुनवाई

रांची: हाईकोर्ट के पांच जजों की खंडपीठ में झारखंड शिक्षा न्यायाधिकरण अधिनियम के प्रावधानों को चुनौती देने वाली याचिका पर सुनवाई हुई। सोमवार को सुनवाई के दौरान प्रार्थी और प्रतिवादी दोनों पक्षों की ओर से बहस के लिए समय देने का आग्रह किया गया। दोनों पक्षों के आग्रह को स्वीकार करते हुए अदालत ने इस केस के सुनवाई की अगली तिथि 21 जून निर्धारित की है।



दरअसल विद्या भारती चिन्मया विद्यालय के चेयरमैन मनीष कुमार मिश्रा, मनोरंजन कुमार सिन्हा, उपेंद्र कुमार पांडे और कृष्ण कुमार झा की ओर से दाखिल अलग-अलग याचिकाओं को एक साथ सूचीबद्ध कर हाईकोर्ट सुनवाई कर रहा है। झारखंड एजुकेशन ट्रिब्यूनल के मामले में दो अलग-अलग आदेश हाईकोर्ट के 3 जजों की बेंच से दिया गया है। दोनों आदेश विरोधाभासी होने के कारण यह मामला

राष्ट्रीय खबर

हमारी नजर

नौ कदम और

दिल्ली
तेलेंगना
हिमाचल प्रदेश
जम्मू-कश्मीर
गुवाहाटी
आंध्रप्रदेश
चंडीगढ़
बिहार
झारखंड

e-mail (bangla) : rashtriyakhabar@gmail.com
http://rashtriyakhabar.com/epaper
e-mail : rashtriyakhabarhn@gmail.com
web : www.rashtriyakhabar.com

Rashtriya khabar
Rashtriyakhabar LIVE
jatiyokhobor.co.in

Visit us @Ph.
0651-2244505
0651-2244605

डीजीपी ने आला अधिकारियों के साथ की बैठक, असामाजिक तत्वों पर कड़ी निगरानी रखने का दिया निर्देश

रांची: झारखंड के डीजीपी ने सोमवार को आला अधिकारियों के साथ बैठक की इस बैठक में उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिया कि असामाजिक तत्वों पर कड़ी निगरानी रखें और उसके खिलाफ सख्त से सख्त कदम उठाएं उन्होंने यह भी निर्देश दिया कि भी लंबित मामले हैं उनका जल्द से जल्द निष्पादन हो। बैठक में सर्वप्रथम अपराध अनुसंधान विभाग, झारखण्ड, द्वारा राज्य के वर्तमान अपराधिक परिदृश्य जिसमें राज्य में लंबित वारंट, कुर्की की अद्यतन स्थिति, पुराने लंबित काण्डों की अद्यतन स्थिति, पोक्सो एक्ट, हत्या, मानव तस्करी, साईबर अपराध, अवेध मादक पदार्थ, अवेध शराब, अवेध



उत्खनन एवं अनुसूचित जाति / जन जाति अत्याचार निवारण अधिनियम के अन्तर्गत दर्ज काण्डों के संबंध में प्रस्तुति दी गई। बैठक में महानिदेशक एवं पुलिस महानिरीक्षक, झारखण्ड ने राज्य में लंबित वारंट / कुर्की के त्वरित निष्पादन करते हुये अपराध नियंत्रण हेतु संगठित अपराधिक गिरोहों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई करने तथा संगठित अपराधिक

गिरोह के फरार अपराधियों को गिरफ्तार करने एवं उसपर अपराध नियंत्रण अधिनियम के प्रावधानों के तहत आवश्यक कार्रवाई करने का निर्देश दिया। उन्होंने पुराने लंबित काण्डों एवं राज्य में महिलाओं के विरुद्ध होने वाले अपराध यथा बलात्कार, पोक्सो एवं महिला उत्पीड़न के काण्डों का त्वरित गति से निष्पादन करते हुए ग्रामीण क्षेत्रों में डायन प्रथा

रक्तदान शिविर का आयोजन

रांची: विश्व रक्तदाता दिवस की पूर्व संस्था पर मंगलवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया है। बता दें कि झारखंड सरकार के पूर्व अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री दिवंगत हाजी हुसैन अंसारी की याद में दोपहर 2:00 बजे से शाम 7:00 बजे तक डोरंडा के मनीटोला में शिविर का आयोजन किया गया है। वैसे लोग जो रक्तदान करने के इच्छुक हैं, वो रक्तदान कर सकते हैं। शिविर के माध्यम से एकत्रित रक्त को सदर अस्पताल के ब्लड बैंक को समर्पित किया जाएगा। उपरोक्त जानकारी लहू बोलेगा के संस्थापक नदीम खान ने दी।

तीन बिजली संयंत्र स्थापित करने पर डीवीसी 60 हजार करोड़ करेगी निवेश, केन्द्र सरकार ने दी मंजूरी

रांची: दामोदर घाटी निगम तीन ब्राउनफोल्ड बिजली संयंत्र स्थापित करेगी। इसके लिये केन्द्र सरकार ने मंजूरी दे दी है। बिजली संयंत्र स्थापित करने में कुल 60 हजार करोड़ रुपए डीवीसी निवेश करेगी। आने वाले तीन सालों में तीन ब्राउनफोल्ड बिजली संयंत्र के जरिये 8 हजार मेगावाट बिजली संयंत्र स्थापित करने का लक्ष्य है। यह जानकारी डीवीसी के चेयरमैन रामनरेश सिंह ने दी है।

परियोजनाओं के अलावा, डीवीसी एक और ब्राउनफोल्ड परियोजना के लिए केन्द्र सरकार की मंजूरी मांग रहा है। इसके अलावा, डीवीसी 2,500 मेगावाट का उत्पादन करने के लिए लुंगु, गोमिया, बोकारो और पंचेत (पश्चिम बंगाल) में दो पनबिजली पंप भंडारण और बैटरी बिजली संयंत्रों की स्थापना पर काम कर रहा है। साथ ही, डीवीसी ने परिचालन क्षेत्रों के भीतर 2,000 मेगावाट फ्लोटिंग ग्राउंड- माउंटेड सौर ऊर्जा संयंत्र स्थापित किया है। राम नरेश सिंह ने बताया कि डीवीसी वर्तमान में 7,000 मेगावाट बिजली के अपने उत्पादन के लक्ष्य को पूरा कर रहा है। डीवीसी ने केवल दिल्ली, झारखंड, पंजाब, हरियाणा, पश्चिम बंगाल और गुजरात सहित देश के विभिन्न राज्यों को बल्कि बांग्लादेश को भी बिजली की आपूर्ति कर रहा है। ब्राउनफोल्ड थर्मल पावर प्लांट कोडरमा, रघुनाथपुर और दुर्गापुर में स्थित होंगे। सिंह ने बताया कि

डीवीसी अपना नया ताप विद्युत संयंत्र किसी नए स्थान पर स्थापित नहीं करेगा। नई सुविधाएं मौजूदा डीवीसी बिजली संयंत्रों की सीमाओं के भीतर स्थित होंगी। जहां पहले से ही कोयला, पानी और रेल लाइन बुनियादी ढांचा है। डीवीसी देश की कुल बिजली मांग का लगभग 4 फीसदी योगदान देता है। कंपनी का लक्ष्य देश में अन्य बिजली इकाइयों की तुलना में कम कीमतों के साथ प्रतिस्पर्धी दरों पर बिजली प्रदान करना है।

परिचालन के शुरु होने को पीएम नरेंद्र मोदी हरी झंडी दिखाकर रवाना कर सकते हैं रांची पहुंची वंदे भारत एक्सप्रेस ट्रेन, ट्रायल रन रहा सफल

रांची: वंदे भारत एक्सप्रेस ट्रेन रांची करीब 12.48 बजे रांची रेलवे स्टेशन पहुंची। ट्रेन का यह केवल ट्रायल रन था। इस वजह से इसमें कोई यात्री सवार नहीं थे। यह ट्रेन सुबह करीब 6:55 बजे पटना जंक्शन से रांची के लिए खुली थी। पटना से रांची के बीच गया, कोडरमा, हजारीबाग, टोटीसिलवे समेत कुल छह स्टेशनों पर इसका ठहराव हुआ। रांची पहुंचने पर वंदे भारत ट्रेन का स्वागत किया गया। वंदे भारत एक्सप्रेस को देखने के लिए बड़ी संख्या में लोग और रेलकर्मी स्टेशनवत में जमे हुए थे। लोग सेल्फी भी ले रहे थे। यह ट्रेन दोपहर दो बजेकर 20 मिनट पर रांची से खुलकर पटना के लिए



रवाना हो गई। रात 8 बजेकर 25 मिनट पर वंदे भारत पटना स्टेशन पहुंचेगी। जानकारी के अनुसार ट्रायल सफल होने के बाद इसे यात्रियों के लिए जल्द शुरू किए जाने की उम्मीद है। संभावना जताई जा रही है कि इस ट्रेन का परिचालन सप्ताह में छह दिन हो सकता है। बता दें कि इस ट्रेन में दो प्रकार के कोचों का प्रत्याघान रखा गया है। पूरी तरह से वातानुकूलित इस ट्रेन में चेर्य कार यात्रियों के लिए जल्द शुरू किए जाने की उम्मीद है। संभावना जताई जा रही है कि इस ट्रेन का परिचालन सप्ताह में छह दिन हो

आज के सफल ट्रायल रन के बाद अब लोगों को इसके नियमित परिचालन शुरू होने की उम्मीद है। संभावना जताई जा रही है कि ट्रेन के परिचालन के शुरू होने को पीएम नरेंद्र मोदी हरी झंडी दिखाकर रवाना कर सकते हैं। डीवीसी, रांची रेल मंडल के सदस्य नवजोत अलॉग ने कहा है कि वंदे भारत एक्सप्रेस का ट्रायल रन राज्यवासियों के लिए उत्साहवर्द्धक है। मात्र 6 घंटे में पटना से रांची तक का सफर यात्रियों के लिए आरामदायक है। यह देखें तो जनशताब्दी लगभग 8 घंटे, पटना-हटिया 9।30 घंटे, इस्लामपुर हटिया एक्सप्रेस 10 घंटे में रांची पहुंचती है। इन ट्रेनों की अपेक्षा वंदे भारत से पटना से रांची तक का सफर करने में

लगभग 3 घंटे समय की बचत होगी। पटना से एक दिन में रांची आकर लोग दूसरे दिन से शाम के समय गंतव्य तक वापस भी जा सकेंगे। 3800 करोड़ रुपये की लागत से नवनिर्मित कोडरमा हजारीबाग-रांची वाया बरकाकाना नई रेल लाइन से इस ट्रेन के परिचालन से इस मार्ग का भी सदुपयोग हो सकेगा। इस नई लाइन के बनने से रांची से पटना जाने में भी लगभग 70 किमी की दूरी कम हो जायेगी। हजारीबाग, कोडरमा और बरकाकाना के यात्रियों को भी इस ट्रेन से आवागमन करना काफी सुगम होगा। रेल मंत्रालय से आग्रह है कि जल्द से जल्द रांची हावड़ा वंदे भारत का भी ट्रायल शुरू किया जाय।